

VILÁG

VILÁGOSÁG

A Romániai Magyar Népi Szövetség központi naplójának.

Szólósvári szerkesztőség és Hadórhelyi: Brassai-utca 7. Távfelszóló 258.

Tíz évnél kevesebbet nem kaphat Magyarországon az ügérkedő

BUDAPEST. — A magyar kormány minisztertanácsa elfogadta, amilyen Biesz István dr. igazságügyminiszter jóváhagyására betherjesztette azt a törvényjavaslatot, amely a magyar Bolyaiak Bolyai már hónapok óta sürgős és a rögzített büntető-kódex kiterjesztését rindette el az ártárgyak, csapások és egyéb tárgyak büntetőjelményeire. A minisztertanács a javaslatot elfogadta és az hétfn órénbe is lépett.

Nagy Ferenc miniszterelnök egy ngy új munkáskirálytást előt jelezte, hogy az érvényesített rögzített bíráskodásról szóló javaslatot minden erővel végre fogják hajtatni.

A törvényjavaslat szerint Magyarországon az üzérkedőkre kiszabható legfeljebb büntetés 10 év.

KOLOZSVARI SZOLGALATOS GYÓGYSZERTÁRAK. December 6-ig szolgálásban: Codarcea (Mária királyné-utca 9), Szent-Márton (Mihály király-utca 2), Minerva (Dózsa György-utca 35), Korona (Holtaj-utca 5). December 3-án egész éjjel szolgálásban: Codarcea és Minerva gyógyszerárak.

JOSZIVER FIGYELMEBE! Szabó Mihály volt szamosfalvi lakos, hadiroklatant elhunyt, teljes szegénységben és nyomorban hagyva maga után tehetetlen 89 éves édesanyját, feleségét és két kis gyermekét. Szerkesztőségünk útján a család kérésrel fordul mindazokhoz, akik valamivel segítségére tudnának lenni. Szabó Mihály árvának, hogy juttassák el adományait szerkesztőségünkhez.

MEGHESZÉTTI ELŐADÁS. Az EME szakos másodszerdai összejövetelén, december 3-án délután 6 órakor a Majális-utca 22. szám alatt Ötvös Lászlóné tart előadást „Kimagasló eredmények a méhészetben” címmel. Belpén díjtalan. Vendégeket szívesen várunk.

NEGYVEN SZAZALEKKAL EMELIK A KÖZNYUGDIAJÁRAT. A hivatalos lapban megjelent a köznyugdíjak 40 százalékos emeléséről szóló rendeletjavaslat. A kibővírtet az 1946. évi október 1-én 1047 forint 1-ig terjedő időre fizetik. Jövő év áprilisában újra számfejték a nyugdíjakat.

(*) HALALOZÁSI HIR. Özvegy Klára Rozsán 73 éves korában december 1-én elhunyt. Temetése a római katolikus anyaszentegyház szertartása szerint ma, december 3-án délután 3 órakor lesz a házsongárdi temető kápolnájából. A gyászoló család.

(*) FELHÍVJUK az órák és ógyezések figyelmét arra, hogy december 4-én délután 6 órakor rendez havi közgyűlést tartunk a Karolina-tér 7. szám alatt a Szaktanácsos termében. (A körösvényen feltüntetett december 3-átves). Vezetőség.

AZ ALSÓFERHERMEGYEI MAGYAR NŐK AZ ASSZALYSZÜJÖTTA SZÉKELYEKÉRT. A Magyar Népi Szövetség alsóferhermegyei nőbizottsága 300.000 lejt juttatott a MNSz központi szociális bizottságához az asszalszűjött székely megyék székelykedő lakosságára. Az alsóferhermegyei magyar nők áldozatos munkáját díszéri, hogy csak nemrég juttattak ugyanancsak 300.000 lejt a népköltöz székelyek részére, akiket terménygyűjtéssel is segítettek.

MEGERŐSÍTETEK HIVATALBAN A KOLOZSVARI EGYETEMI KÖNYVTÁR HAROM MAGYAR TISZTISELOJÉT. A hivatalos 1946. évi 275. számban megjelent 3097 számú királyi rendelet, a Bolyai-egyetem kedvező véleményezése alapján megerősítette az 1946 augusztus 1-én megjelent beszerzési szerinti hivatalban Monold István könyvtárgazdát, Balogh Ignác és Andrásoskai János főkönyvtárosokat.

JARÁSI ÉRTEKEZLETET TARTOTT A MNSZ. A kolozsvári MNSz-szervezet öt járási értekezletet tartott az elmúlt vasárnap. A bánfnyunyadi, geresi, gyulfi, mőcsi és kolozsvári járásioldan megtartott értekezleteken a központi bizottságok beszámoltak a választások eredményeiről és annak tanulságait ismertették, majd új munka tervet hoztak meg. Az értekezleten résztvevők az összes központi bizottságok közléseivel, igen nagy lelkesedéssel és érdeklődéssel megtartott járási értekezletet a központi bizottság munkáját vállalt a jövőre az elhatározta, hogy teljes erővel segíteni fogja a Magyar Népi Szövetség parlamentari csoportját, továbbá joggyakorlást is hajratában.

Zászlót ajándékoz a 42-es tüzérezrednek a MNSz szilágyasomlyói nőbizottsága

SZILÁGYASOMLYÓ. — Szilágyasomlyó lakossága már eddig is igen sok szép példáját mutatta a román-magyar együttműködés és testvérségre való törekvésnek. Most újabb szép román-magyar ünnepről készült Szilágyasomlyó lakossága. A MNSz szilágyasomlyói nőbizottsága díszes zászlót készített a városban állomásozó 42. román tüzérezrednek, melyet december 4-én ünnepélyes körülmények között adnak át a demokráikus román hadsereg tagjainak. A zászlóátadás után a 42. tüzérezred szilágyasomlyói parancsnoksága román-magyar tudósra csöfött rendez.

Harminkét munkás vesz részt Kolozsváron az örelenőrzésben.

KOLOZSVAR. — Hétfőn délelőtt megjelent a kolozsvári piacon az a munkásokból alakult csoport, amely a jövőben az árakat ellenőrzi. Már puszta megjelenésükkel is eredményt értek el. Az árak rohamosan zuhantak, egyszerre előkerültek a kosarakból, ládákban a hivatalos árjegyzékek, nemsokára már ott díszlegtek a kosarakon és a csodálkozó vásárlókkal megtörtént a nagy csoda: maximális áron vásárolhattak.

Csütörtökön, szombaton és vasárnap szabad húst árúítani Kolozsváron

KOLOZSVAR. — Kolozsvár város polgármesteri hivatalának 51. és 65. számú rendelethe értelmében a város területén hús árúítása és fogyasztása csak csütörtökön, szombaton és vasárnap, felvágottak és füstölt húsárak eladása pedig csak csütörtökön van megengedve. A polgármesteri hivatal ezzel kapcsolatban emton is felhívja a vásárlókat, hogy a húsárak árúítását, felvágottak és egyéb nyilvános fogyasztóhelyek tulajdonosainak a figyelmét a rendeltetés szigorú, pontos betartására annál is inkább, mert az előző évtől a 231. számú gazdasági és szociális törvény értelmében szigorúan megtiltják.

Rapeanu Iordánesz és Kiss Géza professzor előadása az ARLUS jogi szakosztályának ülésén

KOLOZSVAR. — A Ferdinánd Egyetemen pénteken az ARLUS jogi szakosztálya tudományos előadást tartott. Az ülés keretében Rapeanu Grigora dr. ügyész a szovjet büntetőködexe néhány alapvető és Kiss Géza, a Bolyai Egyetem professzora a szovjet örököségi jogról tartott előadást.

Rapeanu főügyész ismertetett azokról az alapvető törvényekről, melyek a szovjet törvényhozó a büntetőjogi törvénykönyv megalkotásánál vezették. Ezeknek értelmében a szovjet büntetőködexe célja a társadalomnak és nem egy társadalmi osztálynak a büntetőjelmények elleni védelme. Tudományos alapjait tekintve, a szovjet büntetőködexe a pozitívista iskola alapelveit követi, a büntetés szándékát és a büntetőjelmény okait tartva szem előtt. A büntetőjelmény okai a szovjet jog szerint gazdasági és társadalmi természetűek. A szovjet jogban, ahol gazdasági és etnikai következtében társadalmi egyenlőtlenségek minőség, természet és jelenség a büntetés eszköztelő irányzata. Statisztikai kimutatások bizonyítják, hogy a büntetés a szovjet jogban nemcsak alapja marad a polgári államok kriminalitásának. Kiss Géza professzor nagy érdeklődéssel kísért előadásában a szovjet örököségi jog fejlődéséről nyújtott áttekinthető képet. Vázoza a szovjet örököségi jog fejlődésének egyes fontosabb állomásait az 1917. évi forradalmi kezdete egészen a legutóbbi idők törvényhozásáig és azt a fontos szerepet, amelyet a törvényhozó bírót gyakorlat tölt be a szovjet jogban éppen az örököségi jog területén. A kezdetben csak néhány személyre és vagyontárgyra korlátozott szovjet örököségi jog a fejlődés során egyre több személyre terjedt ki és a tárgyaknak egyre szélesebb körűt érti fel. Ezzel kapcsolatban az előadó hangsúlyozottan mutatott rá arra, hogy a magánjogban a szovjet jog fejlődés szerinti jogrendszer minőségileg nem, legfeljebb csak mennyiségileg különbözik a magánjog polgári jogától.

Mindkét előadást számos hozzászólás követte.

Julia Kellecsen ad elő. Ha kiessé melegebb színházban mozogna hangja, ő joga sína a legtöbb reményre. Varga Lilla izes székely kiejtése nagyon taált a Julia székelynyhoz. Kapusi Mária a Szánu la, nye című román népballadát szavalt. Kellecsen, meleg mozdulatai közben fel fel szisszentünk a rossz fordítás miatt. György Ernőben van tehetség, még sokat kell tanulnia. A Világ Szép Erzsébet szereplői, Sárközy Julitát kivéve, betleheme-résztorjátékosok színvonalán mozogtak.

Az estét Chopin Asszur balladája zárta be. Halmos György mesteri technika zongorajátéka forró sikert aratott.

A műsorhoz, nem lehet eléggé kárhöz, fatni, guengo és nem odaváló összekötő szöveget írtak. Csodálkozunk, hogy éppen Senkáliszky Endrét választották ki erre a pesti rádió operett-konferálóira emlékeztető szerepre s még inkább azon, hogy ő elvállalta.

A műsort vasárnap délelőtt bemutatták a tanulóifjúságnak s ezt az előadást Bennek Marcell vezette be.

Pénteken este „A madárdas” bemutatója

KOLOZSVAR. — Színházban, próbatérképben, asztalos, festő- és szabóműhelyekben hetek óta tartó lázas munka folyik. A színház énekes személyzete, Deesy Jenő és Stefanidesz József irányítása mellett, pártalan szervelemmel készült az operettirodalom egyik legzesebb gyöngyszemének, „A madárdas”-nak a bemutatására. Külön érdekessége az előadásnak, hogy Kúry Klára árt szerepét, Postás Miklós Kovács Kató alakítja.

Ma és holnap este: „Ilyenek a férfiak” Szendrey Mihály fellépésével

Carlo de Fries óriási sikerrel felújított vígjátékát, az „Ilyenek a férfiak” ma és holnap este is szerepel a színház műsorán. A vasárnap délutáni előadásban zsefolt has taposolta, hahotarta végig ezt a humoros szövegű, fülbemászó muzsikájú operettet.

A KOLOZSVARI „SZENTGYÖRGYI ISTVÁN” ALLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ MŰSORA:

Kedden este 7 órakor: Ilyenek a férfiak. Szendrey Mihály fellépésével. (Jegyek száma 7.)

Szerdán este 7 órakor: Ilyenek a férfiak. Szendrey Mihály fellépésével. (Jegyek száma 8.)

A ROMÁN NEMZETI SZÍNHÁZ ES OPERA MŰSORA:

Kedden este 7 órakor: Hamlet. Szerdán este 7 órakor: Ábracsbái.

KOLOZSVARI MOZIK MŰSORA:

Capital: A berlini bestia. Nagy amerikai filmsorozat. Hét rész. 2 rész egyszerre vetítve 3 óras előadások keretében. Előadások kezdete: 3, 5 és 9 órakor.

Corgo: Lovöldözés a sötétben. Ingalmas detektívtréner. (3, 5, 7 és 9). Futó nézőtér.

Olympia: Sarga róma. Előadások kezdete: 3, 5, 7 órakor. Jegyvételét vasárnap délelőtt 11—1 óráig.

Royal: A két árva. Ojász film. Alida Vallival a főszerepben. (3, 5, 7 és 9 órakor). Jegyvételét délelőtt 10—11-ig, délután 2—3-ig. Telefon 51.

Rio: Tarras Buljba. Főszereplők: Harry Baur és Danielle Daricux. (3, 5, 7 és 9).

Smet: Senki gyermeke. Iskolások részére engedélyezve. 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné.

Bobazüzenőfelszerelés
Alakú. Kerékdobozgyűjtéshez különböző nagyságu, üzempes, kifogástalan teljes felszerelés villanymotorhajítással és villanymeghajtókkal olcsón eladó. **Körmény, Kossuth Lajos-utca 7. udvarban.**

MŰVÉSZET — SZÍNHÁZ

Nagy sikere volt a fői kolások balladaestjének

KOLOZSVAR. — Fővárosunk komoly formában indították el az a figyelem-méltó kulturális munkát, mely irodalmi estek sorozatos rendezését vette terbe. A szombati és vasárnapi balladaest, színtelen érdeklődő közönségre igazolta, hogy vállalkozásuk időszere, szép feladatot teljesít az erővel induló szellemi életünkben.

Barók és Kodály népdalaival egyidejűleg a népballadák is beférkészték haladó szellemű érdeklődésünk szívébe. A ballada tömör és érzelmi feszültséggel teli műfaja meglepően hódított és hódítani fog az utóbbi évtizedek kultúrális sorainak erősen hig és könnyű találásai után. Ezért fogadjuk örömmel a diákszövetség estjét. A ballada-művészet értékelését és folytonosságának biztosítását látnak benne. S van még valami, ami növeli az est értékét, fiatalok álltak fel, új tehetségek, friss erők. A műsor két szembeálló tereként áru el Hivatásos művészek hívtak meg a ballada propagálására és ugyanakkor új szociális feladatok: mutatkoztak be közönségünk előtt. Meg kell mondanunk, merész vállalkozás volt, mert kiforralt előadóművészeink teljesítménye akaratlannul is összehasonlításra kényszerített bennünket s szembeállított a kezdők fogyatékosait.

LOVÖLDÖZÉS
bemutatója **BOLY VILÁG**, a csak h'andorlím k'loro-ndatlan királyi, a című legiz a mozabb úst' történeli kertében. Előadások kezdete 3, 5, 7 és 9 órakor. Műsoron kívül a legújabb világhírűdés. **Futó nézőtér.**

Dráma — opera — bábszínház — cirkusz

Háromszázötvenhatmillió rubelt költenek a művészetre a Szovjetunióban

OSZKVA. — Négy napon át ülésezett... Szovjetunió minisztertanácsa mellett... M. Szencsenko, beszámolójában sok számmal idézett, amelyek jellemzőek a szovjet művészet fejlődésének öt éves tervére.

kedni stb. Kiszélesítik a cirkuszhálózatot is és 23 új művészeti muzeumot létesítenek. Művészeti vonatkozású építkezésre 356 millió rubelt irányoznak elő. Az öt éves terv idején helyreállítanak 64 színházépületet, územbe helyeznek 23 új színházépületet és általános javítást hajtanak végre több mint 20 színházban.

kolával és 5 képzőművészeti intézettel, stb. A színházak, zeneintézetek, muzeumok számának hatalmas gyarapodása szükségessé teszi, hogy a művészet munkásainak új káderei létesüljenek: 5700 új drámai színészre, 500 rendezőre, 3300 kórus-tagra, 6500 zenekari tagra lesz szükség.

A Bolyai Szabadegyetem órarendje: 1946 december 3 (kedd): Tanfolyam: D. a 5-6: A közgazdaságtan alapfogalmai; 6-7: Társada métegazdasági statisztika; 7-8: Társadalompolitika. (A jog és közgazdaságtudományi karon.) Előadás: D. n. 4.30: Zenei nevelés (Nagy István). A zeneművészeti Főiskola dísztermében. (Mócsok-utja 5).

ige bennük testté lett, életük példamutató életté terebélyesedett. E három ige felelőssége fejelemzi és serkenti munkára ezeket a fiatal magyar egyetemi hallgatókat népünk s a népek testvériségének szolgálataiban. Otthont kapott itt ebben az ódon, de számunkra örökre szent hajlékban.

Életfogytiglani kényszermunkával büntelt az új kenyérlőtvény a kenyérfegyek elszikkasztóit

A hétven megjelenik a kenyérelosztási szabályozó törvény BUKAREST. — A belügyminisztérium törvényrendeletét készítette, mellyel szabályozni kívánja a kenyér gyártását és fogyasztását, ugyanakkor a városokban a liszt és a kenyér elosztását irányító és ellenőrző hivatalokat létesíti a rendőrfőnökségek mellett.

Allandó jellegű szövetséggé kell kiépítenünk a munkásság és értelmiség együttműködését

— mondotta Csögör Lajos dr. a Bolyai Szabadegyetem megnyitóján KALOZSVAR. — Ünneplés körülmények között nyitotta meg a Bolyai Tudományegyetem első szabadegyetemi tanévét szombaton délután 5 órakor az egyetem aulájában. A megnyitóján Csögör Lajos, az egyetem rektora mondott beszédet, utalva a Bolyai Tudományegyetem létrejöttének körülményeire, valamint feladataira.

Biztatok bennünk! — üzenik új otthonukból, Mátyás király szülőházából a Móricz Kollégisták

za átmost — mondta — ezt a tannel: Mátyásról, az igazságos, Bolyait, aki a szombathelyi teremtett új világot a világhosszra holla után is egyre növekvő fényvel áramlik a tudomány világában és Móricz Zsigmondé, aki életével és földműves szegény magyar életével s igaz valójának megmutatásával egyúttal életünk célját világította felénk. Ez a megrendítő találkozás az oka meghatóttá vágnak.

Groza miniszterelnök távirata a MNSz központi nőbizottságához KALOZSVAR. — A Magyar Népi Szövetség központi nőbizottsága táviratban üdvözölte Groza Péter miniszterelnököt, a román demokrácia világszerte győzelme alkalmából. Groza Péter miniszterelnök az üdvözlésre megleghango távirattal válaszolt, megköszönve a Magyar Népi Szövetség központi nőbizottságának az ország demokráciájáért és az együtt élő népek testvériségének megszilárdításáért tett munkáját.

APRÓHIRDETÉSEK SPORTÉLET

ADÁS, VÉTEL

ERTESZTES! Vass Lajos gépjármű- és autószerelő és tisztelt vendégszerető, hogy üzletét áthelyezte Horea-ut 82 szám alá és továbbra is a legbiztosabb naplós áron vásárol és ad el: férfi és női varrógépeket, ams és hajkari szettgépeket, szőszegépeket, kőr, szőszegépeket, szőszegépeket, varrógépjárat, alkatrészeket, tükröket. 132

BELYEGGYUJTEMSZEREK tömegbörveget legmagasabb áron vesznek. Erős, Dávid Ferenc-utca 12. F.

TÖLTÖTÖLLÁKBAN nagy választék. Töltsötöl javítás. Néder Ferenc, Mária királyné-utca 22. 9608

GYERMEKKOCSI motor, szőnyeg, porcelán és egyéb tárgyak vétele és eladása. „Unicom”, Kossuth Lajos-utca 10. 9032

MÁGAS áron vesznek vízvezeték, központi fűtés berendezési tárgyakat, csöveket és ócska simot. „Katonák”, Kolozsvár, Árpád-utca 13 szám. 9700

TRANSZMISSZIÓ tengelyek, csapágyak, főtámasz és fűrészek, kézfőnök, gyalupadok, szivattyúk, fonóorsók, 3 lóerős álló kazánra szerelt gőzgép, posztóprés, vasfűrőgép és egy nagy ventilátor eladó. Péterffy Al. Bert posztógyár részvénytársaság Kovácsok. Háromszék megye. 9924

CAPITOL-MOZGÓ
Ma, kedden utoljára!

A berlini bestia

Mindkét rész egyszerre vetítve
3, 6 és 9 órákor.

Holnap, szerdán nagy premier:
Fény és árnyék

Bulla Elma Aital Andor
Nagykovácsi!

SILÉCET kántist, jó állapotban lévő vasakat. Cim a kiadóban. 9982

VESEK, eladók ruhákat. Dávid Ferenc, utca 3. Rugsu. 95

ELADÓ bútorok diványok, tükrök, gyermekkoscsik. Jókai-utca 4. 63

PATEFON eladó. Mécsek-utca 61. 105

SURGÓSEN veszek menyasszonyi kelenyvet új állapotban. Erdékiódnál Váradi cukrászda, Kossuth Lajos-utca 8. 101

FERFIRUHA eladó. Farkas-utca 8, kapu alatt jobbra, 2-ik ajtó. 1-3-ig. Gr.

VENNEK 29-es vagy 30-as gyermek hócipő vagy hócsizmák. Sárdi, Dózsa György-utca 16. 139

ELADÓ új, modern díófurniós kombinált szekrény, ebédjő, kétszemélyes rekamie. Belső-utca 8, asztalosműhelyben. 136

Aragáztartályt keresek megvételre.

Horea-ut 22 szám. (Kívérzés).

ARANYTAT, ezüstöt a legmagasabb naplós áron vesznek. Orákul garanciával javítok. Eltner Hugó óras és ékszerész, Malom-utca 30 szám. 134

FURDÓKAD zománcozott és hanger eladó. Királyné-utca 14. 125

ERŐS férfi biciklit veszünk, nőit eladunk. László fűszerüzlet, Széchenyi-tér 29. 123

SZÉKELYSZÖTTES vagy perzsaszőnyeg keresek megvételre. Fűrő-utca 18, Haréknál. 122

ELADÓ kombinált szoba kétszemélyes rekamivel. Vár-utca 7. 110

KERSEK megvételre egy 8-os számú körkötőgép. Méhes-utca 21. 114

DÍÓFURNIÓS könyvtárszekrény eladó. Erdékiódnál: Pollák szőnyeg, Radák-utca 4. 109

PERZSASZŐNYEGET, kislányt a legmagasabb áron veszek. „Liberté”, Mária királyné-utca 40. 7488

EGY nagy gyermekkoscsi eladó. Fantasztai (völi Eperjes). utca 25. 155

ELADÓ egy városi bunda. Magtérközvetítő Pápai Gyulcsill, Buzá-utca 15. 153

MÜKÖRSOLYA „Pósa” új, hagedű, gyermek irasztaló és játék mozogó utcaon eladó. Horea-ut 26. 147

ACCORDEON 80 basszusos eladó. Egyetem-utca 10, portán. 151

ELADÓ jókában lévő divány és harmo. Néma Kossuth Lajos-utca 31, 10. ajtó. Dél-után 2-6-ig. 148

ELADÓ egy benzínmotor vagy fűvegőgép. Babos (völi Eperjes). utca 16. 149

EGY (völi Eperjes) eladó. Buzá-utca 17 szám. 188

ELADÓ dupla égytákos (Cosa) (völi), hímzett selyem díszes. Cim a kiadóban. 186

ANGORA fonal eladó. Kossuth Lajos-utca 46, asztalosműhely. 185

Jómárkájú zongorát megvételre keresek.

Cim: Blanche gyermekruhásalon Horea-ut 5.

ELADÓ egy festetlen konyhabenyendék. Csaba vezér-utca 20. 187

GYALUPAD szerzőszámmal eladó. Cim a kiadóban. 183

DÍÓFURNIÓS hajó, hármaz, szekrény, foték, rekamie, ebédjő, perzsaszőnyeg. Singer Karikahajó hímző varrógép, zenélő fűlőre, Schöberl egy stb. kapható Kanyaró-nál. Kossuth Lajos-utca 14. 181

4 LAMPAS modern szuper rádió eladó. Rákóczi-ut 76, felső lakás. 182

PLANIÓT veszek. Dózsa György-utca 12. Klein, Semina-cég, fejemelet. 80

NŐI fekete téli kosztüm prézerve, vörösnéj bélére, eladó. Mária királyné-utca 42. Borkovits. 178

ELADÓ verőgép, cséplő motorral. Mészáros Hunyadi-tér 18. 169

2 SZEMÉLYES új kombinált rekamie párnájú eladó. Malom-utca 16, Borekiódnál. 160

NAGYOBB stélészek eladók. Erdékiódnál: Széchenyi-tér 40, kalapüzletben. 156

HASZNALT ruhát, fehérneműt vesznek. Adok. Balázs, Unió-utca 12. 158

ELADÓ modern díófa háromajtós szekrény. Dózsa György-utca 9, I. emelet, ajtó 4. 1

PERZSABUNDA, vajdó, eladó. Egyetem-utca 1, III. emelet, 5. 173

NYOLCOSSÓVES Zephír kályha és 2 bojli kályha eladó. Bartha. Budai Nagy Antal-utca 31. 174

RÁDIÓ 3-1, külföldi hangszóróval 600.000 lejtért eladó. Cserebő-utca 11. 176

ALKALMAZAST KAPNIAT

MINDENES bejárását keresek egész napra. Erdékiódnál Mária királyné-utca 46, cukrászda. 94

önálló vaseszte rgályost állandó munkára keresek, aki a szakma minden ágában járatos.

Cim a kiadóban.

JÓL főző mindenek háztartásbeli alkalmaz. zótát keresek. Cim a kiadóban. Gr.

EGY személy háztartásbeli vezetésére is. teljéges nő keresek. Cim a kiadóban. 175

KERSEK jóíró mindenest. Dr. Schwarz. Árpád-ut, Dózsa György-utca 14, Rados festészdvar. 105

EGY jómegjelenésű, románul jól beszélő hisztoigókérdőny azonnal fejtérik. „Bécsi” bodegára. Egyetem-utca 5. 169

ALKALMAZAST KERES

ALLAST keres egy fiatal, 20 éves leány üzletben kasszáló. Cim a kiadóban. 92

KÖZPÉKOR nő egy vagy pár ember háztartásbeli vezetésére. „Kíváncsán jól főző” jellegre. 162

INGATLAN-LAKAS

BUTOROZOTT szobát keres jó berűt két orvostanulagató. Egyetem-utca 1, II. 3. 150

ELADÓ egy szoba, konyha helyiségben 15 rajlió lejtért. Létok Iroda. Mária királyné-utca 11. 151

KIADÓ butorozott szoba két magyar egyetemista nő részére. Cim a kiadóban. 184

FELHÍVÁS.

A „Szász sáfáriskola” értesíti az érdeklődőket, hogy december 1-én új sáfáriskola és motorkegypártanfolyamot kezd. Korlátolt számban jelentkezni lehet az iskola irodájában, Árpád-ut 26 sáfáriskolára a volt nővérdoktorok csak november 30-ig jelentkezhettek. Igazgatóság.

Meglepetések az NB. I. utolsójátékában: Vasas-U 3:1 Juvantus-ITA 2:0, Szabadság-Carmen 3:1, Jiu-Dermagant 7:2

KOLOZSVAR. — A Nemzeti Bajnokság első osztályának utolsójáték fordulóiban több meglepetés történt a csapatok között. A legmagyobb meglepetést a Juvantus szerezte az ITA feletti győzelmével, de ugyancsak meglepetésként számít a Vasas 3:1-es győzelme az Univeritátes, a Szabadság 3:1-es győzelme a Carmen és a Jiu 7:2-es győzelme a Dermagant ellen.

Kolozsváron 5000 néző előtt játszották le a Vasas-U rangadó mérkőzést, amelyet a piros-fehérek szép és élvezetes játék után 3:1 (1:0) arányban nyert meg. Capusan 2 gólyerency gólyával. Az U gólyát Roman jőlte. A Vasas a mérkőzés nagy részében túljámban volt és csatársora a második féldobben nagyobb játékos mutatott a nehéz, mély, sáros talajon. A bukaresti Cegeanu a mérkőzést jőly vezette.

Bukarestben a Juvantus 20.000 néző előtt nagy meglepetésre 2:0 (0:0) arányban győzött az eddig veretlenül játszó ITA ellen. A mérkőzés gólyait a második féldobben Kramaropol és Oana jőlték.

Nagyváradon a Szabadság megerősemetlen győzött 3:1 (1:1) arányban, pazar játék után a Carmen ellen. Az 5000 néző előtt lejátszott mérkőzés mindhárom gólyát Bartha rugta, míg a Carmen részéről Marián volt eredményes.

A Dermagant 7:1-re győzött Marosújváron

KOLOZSVAR. — Az NB. II. harmadik csoportjában a Dermagant továbbra is veretlenül vezet a gólyaranyal a Kárpas előtt. Vasárnap főnyeres játék után 7:1 (1:0) arányban győzött Marosújváron a Solvay ellen, míg a Kárpas Szatmáron 1:1 (1:0) arányban döntetlent játszott a Törökves csapatával.

A Dermagant-Ciocanul mérkőzést 3:0 arányban a Ciocanul javára igazolta a Szűvészség

BUKAREST. — A Román Labdarugó Szűvészség legutóbbi ülésén foglalkozott a novemb. 24-én lejátszott Dermagant-Ciocanul mérkőzés ügyével. A Nemzeti Bajnokság ut. tézőbizottsága, amely az 58. percben a Dermagant 1:0 arányú vezetése után fejbeszakadt 3:0 arányban a Ciocanul javára igazolta, a Dermagant pályaválasztási jogát 30

napra felfüggesztette. Márkos edző és Vajda játékos működését 6-8 hónapra felfüggesztette, míg a Dermagant csapatát egymillió lej és a Ciocanulnak még egy naplós költségek megtérítésére kötelezte.

A Labdarugó Szűvészség szűvészi ítélőbizottsága a Dermagant megfellebbezést.

SPORTHIRADÓ

A Olimpia utolsó fordulóiban a CFR Kolozsváron 7:0 (6:0) arányban győzött a Sotnamot ellen. A Harghitta Torján 1:0 (1:0) arányban verte a Cimentul csapatát. Szamosújváron a Sparta 9:0 (1:0) arányban győzött a Minerul ellen, míg Marosújváron az Unirea 6:0 (1:0) arányban verte a Butek-ti együttest.

A Dermagant női kosárlabda csapata vasárnap döntött pompás játék után a meghozott szabított időben 12:10 (7:4) arányban legyőzte a marosvásárhelyi Dermagant kislányjátékot képviselő négy csapatát. Eredményes Dermagant-BEAC férfi kosárlabdás mérkőzést.

Játszották le, amelyet a bűgyűzők 48:28 (15:13) arányban nyertek meg.

A Magyar Nemzeti Bajnokság vasárnapi eredménye: MTK-DVSC 3:1 (0:1), Szolnok-Csepel 1:0 (0:0), Kispás-Dorog 5:0 (3:0), ETO-Bárdass 2:2 (1:0), Ferencváros-Erő 3:0 (1:0), Ujpest-Pécel 3:0 (1:0), Vasas-Szeged 5:2 (4:1), Haladás-Tatabánya 4:1 (1:0).

Olaszország-Ausztria 4:2 (2:1). A Milánóban lejátszott nemzetközi válogatott labdarugó mérkőzést az olaszok csak nagy küzdelem után nyerték meg.

Bukaresti hivatalos reklám, tőzsde, értékpapír és részvényügynökség helyi képviselőket keres magánszemélyi vagy intézményi.

Részletes ajánlatok Publicom Bukarest, Pasajul Comedia-utca 6 szám alá küldendő.

KOLONBEJÁRATU utazozott szobát keres, pontához képest közeli helyen 2 egyetemistájúval, esetleg fűrdőszobahasználattal. Cim a kiadóban. „Bécsi” bodegára jellegre. 150

ELADÓ sürgősen Budai Nagy Antal-utca végén, várnász közlemben két kiadó ház ajtócsón. Egy hátsószobát nagy konyhával 2 szoba, konyha, külföldi szoba, konyha, szőlő, b. köztársasági lakással 38 millió lejtért. „Ternoc” ügynökség, Széchenyi-tér 16, hajlat a Kálvária utcából. 161

ELADÓ sürgősen egy ház konyha, Victor Dózsa-utca 39. Megtérítendő hányatkor. 170

GRÓKLIKAS búzabúzával három szoba, központban eladó. Erdékiódnál Bán, Budai Nagy Antal-utca 43. 164

KOLONFELE

MENYASSZONYI ruhák, felső nőruha kappék, koszorúk, fűtyak, kőkőcsőndőre, kálha művirágok, Horea-ut 33, hány az emeleten. F.

HAZFELÜGYELOS állás ajánlatok kámb. tes. lakással a konyhában. Széchenyi-tér 40. 101

KERSEK bérbe egy hajószoba butort, vízsz, szűrés jakkato Cim a kiadóban. 177

3-3 1/2 LOEROS, jó állapotban lévő villanymotort bérbe vesznek. Cim a kiadóban. Gr.

JÓMEGJELENESŐ, 28 éves vidéki leány megismerkedne házasság céljából olyan 30-40 év közötti jobb iparosnál, aki hozomány helyett szerény, komoly életvitét keres, jól szűvölt felsőruhát keres. Staftrumgal rendelkezem. Levelet „Valaki hiányzik” jellegre a kiadóba kérek. 152

IZRAELITA utóéletny megértő férjet keres. Vagyommal rendelkezem. Leveletet kérem „Amerikai ut” jellegre a kiadóba. 179

KÖZPONTBAN jói bevezetett dívat, köztét, rövidnyru fűtel nagyobb térvél tárgyat keres. Cim a kiadóban. 187

TEMESVÁRA és Andra utazom autóval pártelen, 6. sz. 1-2 utóéletny keresek. „Vic. to.”. Mária királyné-utca 9. 168

Quartz-Hanau és egy kataszteri mérnökkel teljes felismerés eladó.

Sárdi, Dózsa György-utca 16.

Karácsonyra könyvajándékot Kovátsnál

Kolozsvár, Március 6-utca 3 (völi Szentegyház-utca).